

Российские защитники в 3-й раз за последние 4 года не получили голосов на «Норрис»

Российские защитники в 3-й раз за 4 года не получили голосов на «Норрис».

Голосование за обладателя приза лучшему защитнику сезона НХЛ проводилось среди членов Ассоциации профессиональных хоккейных журналистов. Каждый выборщик называл по 5 кандидатов, баллы считались по схеме 10-7-5-3-1.

Первое место занял Куинн Хьюз из «Ванкувера», второе – Роман Йоси из «Нэшвилла», третье – Кэйл Макар из «Колорадо».

Всего в бюллетенях были упомянуты 15 защитников. Россиян среди них не оказалось – в 3-й раз за 4 последних сезона.

В прошлом году Михаил Сергачев из «Тампы» занял 16-е место в голосовании, набрав 4 балла.